

(2018. 10. 29 更新)

2012 年 10 月：

同窗五载长相伴 半个世纪再聚首

——浙大发配电 57 级毕业 50 周年聚会

金秋十月，气象万千，浙江大学电气工程学院（原电机系）发配电 57 级的 50 来位校友，于 2012 年 10 月 8 日会聚在充满浓浓香甜味的杭城，共同庆祝毕业 50 周年。中国科学院院士韩祯祥、电气工程学院常务副院长韦巍、党委书记王瑞飞，电力系统学科、学院校友分会的相关负责人，以及当年曾经任教过发配电 57 级的十余位离退休教师专程赶来和校友们会面，对校友们的到来表示热烈的欢迎。

日月如梭，光影似箭，朗朗书声犹在耳，转瞬古稀发如霜。再次聚会，校友们格外激动，握手、问好，惊叹、喜悦交织在一起：变了、老了、认不出了，久久凝视、细细回想。



电气工程学院常务副院长韦巍教授代表学院致欢迎辞，感谢各位校友多年来对学院建设和发展的大力支持；并向大家汇报了电气工程学院近几年在人才培养、教学科研、学科建设等方面的发展情况；同时热烈欢迎大家十年后再相聚。



校友江裕祖学长代表全体校友讲话，回忆了同窗五载的深情厚谊，回顾了五十年的沧桑岁月，表达了半个世纪再聚首的欣慰。



校友代表向学院赠送了著名书法家陈必武先生题写的“求是创新源远流长”的牌匾，祝愿学院发展日新月异，取得更辉煌的成绩。



聚会中，老校友们还向曾经教导过的老师，献上一束束鲜花，表达了对老师们的感恩之情。



同窗的情谊就像久违的美酒，时间越长，香气越浓；聚会焕发了同学们的精神，抚平了脸上的皱纹，留下了甜蜜的回忆。

电气工程学院校友分会

2012/10/11